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La ciudad 
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46% 

42% 

9% 
3% 

TODAS 

Sí, mucho Sí, algo No, no mucho No, en absoluto
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TODAS

Varsovia

Barcelona

Madrid

París

Chicago

Río

Bombay

Chongqing

Argel

La mayoría de las personas son felices en su ciudad 

• ¿Es feliz en ciudad? 

BASE: TODOS 

TOTAL  
SI 

TOTAL 
NO 

88 12 

91 9 

91 9 

92 8 

80 20 

84 16 

94 6 

89 11 

95 5 

81 19 

Total Sí 
88%  

Total No 
12%  
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18% 

82% 

TODAS 

Un sitio que tolero pero que me gustaría abandonar

Un sitio en el que he elegido vivir. Mi hogar

Muy pocos dejarían de vivir en su ciudad 

• Para mí, mi ciudad es… 
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Varsovia

Barcelona

Madrid
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Chicago
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Argel
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Libertad

Orgullo

Apego

Estrés,
ansiedad

Soledad

TODAS 

Sí, a menudo Sí, a veces No, apenas No, nunca

Las ciudades favorecen sentimientos de libertad, orgullo y apego, pero 
también ansiedad y estrés 

• Respecto a tu ciudad ¿qué impresiones compartes? 

BASE: TODOS 

TOTAL SI 
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Las ciudades favorecen sentimientos de libertad, orgullo y apego, pero 
también ansiedad y estrés 

• Respecto a tu ciudad ¿qué impresiones compartes? 

BASE: TODOS 

Total SI % 

Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 

TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

Libertad 85 82 86 87 83 77 83 92 92 84 

Orgullo 79 73 83 80 76 75 84 87 69 86 

Apego 78 84 80 76 78 73 91 87 59 73 

Estrés, ansiedad 61 52 59 62 69 61 66 82 51 51 

Soledad 35 34 23 29 41 47 24 67 26 24 
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La belleza de la ciudad y los monumentos históricos son lo más apreciado 

• ¿Qué es lo que más te gusta de tu ciudad?  

39% 

35% 

33% 

30% 

16% 

11% 

Su belleza y los monumentos históricos

La facilidad para desplazarte

Las oportunidades profesionales, las opciones para
encontrar trabajo y desarrollar tu carrera

Conocer gente, el ocio, los sitios para salir que no
encontraría en otros lugares

Que los niños crecen en buenas condiciones

La calidad de la vivienda

TODAS 

TOTAL >100 VARIAS RESPUESTAS POSIBLES  
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BASE: TODOS 



La belleza de la ciudad y los monumentos históricos son lo más apreciado 

• ¿Qué es lo que más te gusta de tu ciudad?  

TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 
Su belleza y los 
monumentos 
históricos 

39 31 52 29 44 45 67 10 33 43 

La facilidad para 
desplazarte 35 28 46 37 47 31 16 38 43 28 

Las oportunidades 
profesionales, las 
opciones para 
encontrar trabajo y 
desarrollar tu carrera 

33 51 18 29 33 22 24 60 40 21 

Conocer gente, el 
ocio, los sitios para 
salir que no 
encontraría en otros 
lugares 

30 28 31 50 44 27 15 26 10 38 

Que los niños crecen 
en buenas 
condiciones 

16 15 7 8 3 6 8 16 34 42 

La calidad de la 
vivienda 11 3 6 4 2 6 4 7 41 28 

TOTAL >100 VARIAS RESPUESTAS POSIBLES 
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Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 

BASE: TODOS 



En el polo opuesto, la contaminación es lo más molesto 

• Y, de los siguientes aspectos, ¿qué es lo que más te molesta? 

47% 

42% 

31% 

18% 

18% 

16% 

11% 

La contaminación

El ruido

La inseguridad

La dificultad para encontrar una vivienda

La dificultad para desplazarse

La dificultad para encontrar un trabajo

La falta de amabilidad

TODAS 
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TOTAL >100 VARIAS RESPUESTAS POSIBLES BASE: TODOS 



Las preocupaciones varían en cada ciudad 

• Y, de los siguientes aspectos ¿qué es lo que más te 
molesta? 

TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

La contaminación 47 43 59 63 46 26 8 62 73 45 

El ruido 42 55 49 46 40 28 18 52 52 35 

La inseguridad 31 21 23 19 28 53 84 24 11 20 

La dificultad para 
encontrar una 
vivienda 

18 13 10 11 42 7 9 19 23 27 

La dificultad para 
desplazarse 18 24 6 14 11 23 22 12 21 31 

La dificultad para 
encontrar un 
trabajo 

16 16 20 19 3 22 7 8 15 33 

La falta de 
amabilidad 11 17 10 8 17 16 9 9 5 9 
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TOTAL >100 VARIAS RESPUESTAS POSIBLES 

Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 

BASE: TODOS 



36% 

30% 

12% 

14% 

8% 

TODAS 

La mayoría prefiere permanecer en su ciudad 

• Si pudieras o tuvieras que mudarte ¿qué harías? 

Me trasladaría 
34% 

Cambiaría de vivienda en el mismo barrio 

Me quedaría en mi ciudad, pero cambiaría de 
barrio 

Me trasladaría a otra ciudad del país 

Me iría lejos de la ciudad (al campo, a la 
montaña…), dentro de mi país 

Me trasladaría de país 

11 

Me quedaría en 
la misma ciudad 
66% 

BASE: TODOS 



La mayoría prefiere permanecer en su ciudad 

TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

Cambiaría de vivienda 
en el mismo barrio 36 38 42 39 30 26 37 43 42 29 

Me quedaría en mi 
ciudad, pero cambiaría 

de barrio 
30 24 29 32 25 32 30 20 46 33 

Me quedaría en la 
misma ciudad  66 62 71 71 55 58 67 63 88 62 

Me trasladaría a otra 
ciudad del país 12 6 6 8 18 23 10 11 7 15 

Me iría lejos de la 
ciudad (al campo, a la 

montaña…), dentro de 
mi país 

14 21 16 14 14 16 16 14 3 10 

Me trasladaría de país 8 11 7 7 13 3 7 12 2 13 

Me trasladaría  34 38 29 29 45 42 33 37 12 38 

• Si pudieras o tuvieras que mudarte ¿qué harías? 

12 BASE: TODOS 



Vivienda 

2 
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En todas las ciudades se prefiere una vivienda de mayor tamaño menos 
céntrica a una de menor dimensión situada en el centro 

• Si tuvieras que elegir entre estas dos opciones de vivienda ¿con cual te 
quedarías? 

31% 

69% 

TODAS 

Una vivienda pequeña en el centro de la ciudad

Una vivienda menos céntrica pero mayor
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14% 

40% 28% 

18% 

TODAS 

Completamente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Completamente en desacuerdo

París 18% 
Madrid 57% 
Barcelona 58% 
Varsovia 78% 

41 

74 

44 

71 
47 

Total « De acuerdo » 

La percepción sobre la vivienda varía mucho entre ciudades 

• Sobre la vivienda en tu ciudad ¿estás completamente de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o completamente en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?  

Total  
de acuerdo 

54% 

Total 
desacuerdo 

46%  

ENCONTRAR UNA VIVIENDA EN MI CIUDAD ES SENCILLO 

15 
BASE: TODOS 



14% 

40% 28% 

18% 

TODAS 

Completamente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Completamente en desacuerdo

La percepción sobre la vivienda varía mucho entre ciudades 

• Sobre la vivienda en tu ciudad ¿estás completamente de acuerdo, de acuerdo, en 
desacuerdo o completamente en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?  

LOS PRECIOS DE LA VIVIENDA ME PERMITEN CONVERTIRME EN PROPIETARIO 

París 20% 
Madrid 25% 
Barcelona 21% 
Varsovia 29% 

16 

50 

78 

63 
27 

Total « De acuerdo » 

Total  
de acuerdo 

37% 

Total 
desacuerdo 

63%  
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BASE: TODOS 



Dinámica de la ciudad 
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En opinión de sus habitantes, la mayoría de las ciudades se encuentran en 
expansión 

• Cuando piensas en tu ciudad ¿qué impresión tienes? 

BASE: TODOS 

20% 

80% 

TODAS 

Es una ciudad algo en declive Es una ciudad en expansión
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Chongqing

Argel
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En el futuro, la gente imagina ciudades mayores y más estéticas, a pesar de 
desafíos como la densidad o la seguridad 

• ¿Cómo consideras que será tu ciudad dentro de 15 años? 

BASE: TO ALL 

1 2 2 2 1 1 
16 16 30 32 35 45 

83 82 
68 66 64 

54 

Poblada Extendida Estética Respetuosa con el
medioambiente

Acogedora para
las nuevas

generaciones

Segura

Más Menos No sé
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En el futuro, la gente imagina ciudades mayores y más estéticas, a pesar de 
desafíos como la densidad o la seguridad 

• ¿Cómo consideras que será tu ciudad dentro de 15 años? 

BASE: TODOS 

TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

Más poblada 83 89 79 83 77 77 95 88 69 86 

Más extendida 82 97 85 88 83 60 75 78 97 79 

Más estética 68 81 73 63 51 57 67 41 98 86 

Más respetuosa con 
el medio ambiente 

66 70 70 62 66 59 63 41 94 66 

Más acogedora para 
las nuevas 
generaciones 

64 73 61 57 42 56 62 56 93 76 

Más segura 54 62 54 51 36 40 44 42 83 71 
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Respuesta :  Más % 

Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 



La ciudad ideal 

4 
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55% 

42% 

37% 

34% 

34% 

30% 

30% 

26% 

Safe

Rich in culture

Friendly

 Beautiful

 Economically dynamic

Modern

Ecological

Lively

TODAS 

La ciudad ideal es, sobre todo, segura, rica en cultura y amabilidad 

• De los siguientes atributos ¿cuáles son los tres que definen mejor la ciudad de 
tus sueños?  

BASE: TODOS TOTAL >100 VARIAS RESPUESTAS POSIBLES 

22 
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La ciudad ideal es, sobre todo, segura, rica en cultura y amabilidad 

• De los siguientes atributos ¿cuáles son los tres que definen mejor la ciudad 
de tus sueños?  

Todas Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

Segura 55 58 55 59 51 69 49 57 45 52 

Rica en cultura 42 37 53 48 50 33 41 27 47 40 

Amable 37 31 45 52 36 49 34 33 15 35 

Estética 34 33 26 21 28 45 42 27 46 40 

Con una economía 
dinámica 

34 36 38 33 36 27 31 40 36 25 

Moderna 30 32 26 24 17 21 32 42 47 34 

Ecológica 30 30 36 31 29 15 29 20 44 39 

Animada 26 34 12 18 40 19 21 32 21 35 

BASE: TO ALL TOTAL >100 BECAUSE SEVERAL ANSWERS POSSIBLE 
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Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 



Los espacios verdes y los monumentos históricos son los que más aportan a  
la belleza de la ciudad 

• De los siguientes elementos ¿cuáles contribuyen  y cuáles no a la estética de la 
ciudad? 

BASE: TODOS 

95 

93 
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71 

49 
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20 

29 

51 

TODAS 

Sí contribuye a la estética de la ciudad

No contribuye a la estética de la ciudad

La presencia de zonas verdes 

La presencia de edificios históricos 
(museos, monumentos, etc.) 

La presencia de barrios peatonales 

La presencia de edificios nuevos con una 
arquitectura original o fuera de lo común  

 La construcción de edificios modernos 
(rascacielos, etc.) 
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Los espacios verdes y los monumentos históricos son los que más aportan a  la 
belleza de la ciudad 

• De los siguientes elementos ¿cuáles contribuyen  y cuáles no a la estética de la ciudad? 

Respuesta:  Sí contribuye a la belleza 
de la ciudad % 

TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

La presencia de zonas 
verdes 95 97 97 98 98 91 98 92 94 88 

La presencia de edificios 
históricos (museos, 
monumentos, etc.) 

93 94 97 97 96 93 93 89 83 91 

La presencia de barrios 
peatonales 80 68 90 92 89 69 81 70 82 80 

La presencia de edificios 
nuevos con una 
arquitectura original o 
fuera de lo común  

71 78 72 66 54 82 56 69 86 76 

La construcción de 
edificios modernos 
(rascacielos, etc.) 

49 44 36 38 16 70 36 63 74 61 

BASE: TO ALL 25 

Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 



En la ciudad ideal habría espacios tranquilos y la solidaridad sería prioritaria 

• La ciudad de tus sueños es… 

BASE: TODOS 

41% 

35% 

13% 

11% 

TODAS 

Una ciudad en la que puedo encontrar fácilmente 
espacios tranquilos 

Una ciudad en la que la solidaridad entre sus 
habitantes es prioritaria 

Una ciudad que nunca duerme, en la que puedo 
encontrar todo el entretenimiento que quiera  

Una ciudad ecológica, sin coches 
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TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

Una ciudad en la que 
puedo encontrar 
fácilmente espacios 
tranquilos 

41 49 43 38 46 41 39 26 46 38 

Una ciudad en la que la 
solidaridad entre sus 
habitantes es prioritaria 

35 29 41 38 30 31 48 26 36 33 

Una ciudad que nunca 
duerme, en la que puedo 
encontrar todo el 
entretenimiento que 
quiera  

13 14 6 11 10 18 5 33 4 19 

Una ciudad ecológica, sin 
coches 11 8 10 13 14 10 8 15 14 10 

En la ciudad ideal habría espacios tranquilos y la solidaridad sería prioritaria 

• La ciudad de tus sueños es… 

BASE: TO ALL 
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Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 



La ciudad ecológica: menos contaminación y más espacios verdes 

• Una ciudad ecológica para ti significa, sobre todo… 

38% 

31% 

16% 

9% 

6% 

64% 

58% 

33% 

25% 

17% 

TODAS 

PRIMERA OPCIÓN TOTAL

Una ciudad menos contaminada 

Una ciudad con más espacios verdes 

Una ciudad que consume menos energía 

Una ciudad sin ruido 

Una ciudad sin coches 

BASE: TO ALL TOTAL >100 VARIAS RESPUESTAS POSIBLES 
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TODAS Varsovia Barcelona Madrid París Chicago Río Bombay Chongqing Argel 

Una ciudad menos 
contaminada 

64 60 69 69 60 65 61 59 76 58 

Una ciudad con más 
espacios verdes 

58 72 53 56 61 59 67 63 45 44 

Una ciudad que 
consume menos 
energía 

33 27 42 37 36 46 25 26 34 25 

Una ciudad sin ruido 25 24 21 25 28 18 18 24 24 46 

Una ciudad sin 
coches 

17 14 15 13 15 11 20 20 22 27 

La ciudad ecológica: menos contaminación y más espacios verdes 

• Una ciudad ecológica para ti significa, sobre todo… 

Total 

BASE: TODOS TOTAL >100 BECAUSE SEVERAL ANSWERS POSSIBLE 
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Valor máximo por asunto 

Valor mínimo por asunto 



MADRID A DEBATE 

30 

 

 

 

 

 

EN POSITIVO EN NEGATIVO PREFERENCIAS 

La inmensa mayoría 
es feliz en Madrid y 
siente la ciudad como 
su hogar 

El 62% considera que 
Madrid es estresante 
 

Una vivienda de 
mayor tamaño 
aunque menos 
céntrica 

Valoran el ocio y la 
movilidad 
 

Suspende como 
ciudad para la 
infancia 

El ideal: una ciudad 
segura, amable y 
cultural, con más 
zonas verdes, 
edificios y 
monumentos 
históricos, 
arquitectura original 
y barrios peatonales 

Produce sentimientos 
de libertad, orgullo y 
apego 

Desafíos: la 
contaminación y el 
ruido 

Espacios de calma y 
solidaridad 

La calidad y el coste 
de la vivienda son 
dos asignaturas 
pendientes 


